

EMLÉKEZTETŐ

Készült a

Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum és Irányító Csoportjának együttes ülésén

Időpont: 2022. november 15. 10:00 óra
Helyszín: 2800 Tatabánya, Fő tér 4. (Megyeháza, Nagytanácsterem)
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Popovics György, a Fórum elnöke köszöntötte a jelenlévőket és megállapította, hogy az Irányító Csoport teljes létszámban, 9 fővel jelen van, így az határozatképes, valamint a Foglalkoztatási Fórum 38 tagja közül 24 tag van jelen, így a Fórum is határozatképes. Köszöntötte Dr. Kancz Csaba főispán urat, a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal vezetőjét és felkérte, köszöntse az ülésen megjelenteket.

Dr. Kancz Csaba tisztelettel köszöntötte a jelenlévőket. Elmondta, hogy egy nagyon fontos állomáson vagyunk túl, hiszen az első mérföldkő teljesítésre került. Megköszönte a megyei önkormányzatnak, a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft-nek, a szakértőnek, illetve a megyei kormányhivatal foglalkoztatási főosztályának a munkáját, mivel ez az alapja annak, hogy a további munkájukat folytatni tudják. Munkaerőpiac kapcsán látható, hogy sikerült megőrizni a pozíciókat, hiszen az elmúlt hónapok úgy teltek, hogy az irányadó munkanélküliségi ráta érdemben nem változott, viszont a kiajánlott állásajánlatok száma csökkent, melynek oka az orosz-ukrán háború, illetve az azzal kapcsolatos gazdasági problémák, úgy, mint az energiaválság. Nagyon várják a következő év elejét, hogy a kormányhivatali aktivitás megindulhasson, tudjanak pénzt kihelyezni a vállalkozásokhoz és tudjanak potenciális, új foglalkoztatásba bevont személyeket kihelyezni, támogatni, akik ezen a támogatáson keresztül tudnak megjelenni a munkaerőpiacon. Bízik abban, hogy a munkatársak munkavégzésekhez szükséges források is rendelkezésre fognak állni. Összességében elmondható, hogy az első mérföldkő vonatkozásában a munka elvégzésre került és rajtra készen állnak a kollégák, hogy ezek a források mielőbb a vállalkozásokhoz és a munkavállalókhoz kerüljenek.

Popovics György megköszönte főispán úrnak a beszédet. Röviden ismertette a napirendi pontokat, majd tájékoztatta a jelen lévőket, hogy az ülésen elhangzottakról hangfelvétel készül az emlékeztető elkészítéséhez. Elmondta, hogy a napirendi pontok szerint először az Irányító Csoport, majd a Fórum tagjai fognak szavazni és az ülésről emlékeztető készül, külön jelölve az Irányító Csoport, illetve a Foglalkoztatási Fórum határozatait.

NAPIREND:

- 1. Beszámoló a projekt indulása óta eltelt időszakban végrehajtott feladatokról*
- 2. A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum Irányító Csoportjának 2022-2023. évi munkatervének elfogadása*
- 3. A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktumiroda 2022-2023. évi munkatervének elfogadása*

4. *Tájékoztató a Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktum projekt Helyzetelemzésének, valamint a középtávú Stratégia, Munkaprogram és Akcióterv tervezett felülvizsgálatának módosításáról*
5. *Tájékoztató a TOP-5.1.1-16-KO1-2018-00001 azonosítószámú „Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási paktum együttműködés megerősítése 2018-2020” című projekt folytatásáról*
6. *Egyebek*

A kiküldött meghívóhoz kérdés, javaslat nem merült fel és nem volt ellenvetés a hangfelvétel rögzítésével kapcsolatban, így a Fórum elnöke megkérte az Irányító Csoport tagjait, majd a Foglalkoztatási Fórum jelenlévő tagjait, hogy fogadják el a napirendi pontokat és azok sorrendiségét.

Az Irányító Csoport és a Foglalkoztatási Fórum egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.

1. Beszámoló a projekt indulása óta eltelt időszakban végrehajtott feladatokról

Popovics György elmondta, hogy a beszámolóban bemutatásra került a megyei foglalkoztatási paktum konzorciumi partnereinek beszámolója a projekt indulása óta eltelt időszakban ellátott feladatokról, részletes tájékoztatást kaptunk a projektelőkészítésről, illetve a projektfejlesztési szakaszban történt tevékenységekről.

Ezúton szeretné megköszönni a megyei kormányhivatalnak, a megyei területfejlesztési kft-nek és a paktum projektmenedzsmentjének a munkáját, és azt, hogy ilyen rövid idő alatt, a tervezett határidőn belül elvégezték a feladatokat és ismét az elsők között sikerült elkészíteni és benyújtani az 1. mérföldkő dokumentumait. Bízna abban, hogy a Közreműködő Szervezet és az Irányító Hatóság elfogadja a dokumentumokat és mielőbb megkezdhetők lesznek a TOP PLUSZ programban vállalt tevékenységek.

Megkérdezte, hogy van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele?

Schunder Tibor a Vértes Gerecse és Vidékfejlesztés Közösség, illetve Baj Község Önkormányzat képviselője szólalt fel és megkérdezte, hogy látni-e már, hogy mikor fog tudni elindulni a program?

Hummel Rudolf projektmenedzser válaszul elmondta, hogy augusztusban be lett nyújtva az 1. mérföldkő, amit ez év decemberére terveztek. Jelenleg a Közreműködő Szervezet vizsgálja a beszámolót. Várhatóak még kiegészítések, mivel azok a tevékenységek, melyeket a kft. tervezett, állami támogatásnak minősülnek (de minimis). Működési Kézikönyvet kell készíteni, ami része az 1. mérföldkőnek. A tevékenységek megkezdése a mérföldkő, így a Működési Kézikönyv elfogadását követően indulhat, várhatóan 2023. I-II negyedévben.

Popovics György megköszönte a választ és elmondta, hogy a Működési Kézikönyv igen összetett, több szempontot vizsgál és nagy odafigyelést és hozzáértést igényel az elkészítése, de a megye, mint a korábbi projekteket tekintve, most is szeretné mielőbb beküldeni, ezzel mintául szolgálni más paktumoknak. Az Irányító Hatóságnál jó kapcsolatot ápolnak a munkatársakkal és szükség esetén segítségül fordulnak hozzájuk.

Kérte, hogy aki elfogadja a projekt indulása óta eltelt időszakban végrehajtott feladatokról készült beszámolót, emelje fel a szavazókártyáját.

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum és Irányító Csoport egyhangúan elfogadta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

5/2022. (XI.15.) sz. Irányító Csoport határozat:

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum Irányító Csoportja egyetért és elfogadja a konzorciumi partnerek beszámolóját a projekt indulása óta végrehajtott feladatokról.

Határidő: azonnal

Felelős: Popovics György, az Irányító Csoport elnöke

5/2022. (XI.15.) sz. Foglalkoztatási Fórum határozat:

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum egyetért és elfogadja a konzorciumi partnerek beszámolóját a projekt indulása óta végrehajtott feladatokról.

Határidő: azonnal

Felelős: Popovics György, a Fórum elnöke

2. napirendi pont: A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum Irányító Csoportjának 2022-2023. évi munkatervének elfogadása

Popovics György elmondta, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktum szervezeteinek érvényben lévő Ügyrendje szabályozza és előírja az Irányító Csoport éves munkatervének meglétét, ami egy éves időtávra készül. Tekintettel a 2022. április 1-i projektindulásra, 2022 a projektelőkészítés, illetve a projektfejlesztés időszaka. Ebben az évben is szükség volt a Fórum operatív döntésére ahhoz, hogy a szükséges folyamatok rendben haladjanak és a feladatok a tervek szerint megvalósulhassanak, így az Irányító Csoport munkaterve a 2022 tény adatait, illetve a 2023-ra tervezett ülések témáit egyaránt tartalmazza.

Megkérdezte a napirend előkészítőit, hogy az előterjesztéshez kívánnak-e szóban kiegészítést tenni? Nem kívántak. Mivel a napirenddel kapcsolatban nem volt senkinek kérdése, észrevétele, megkérte az Irányító Csoport tagjait, hogy aki egyetért az Irányító Csoport 2022-2023. évi munkatervével, emelje fel szavazókártáját. Majd felkérte a Foglalkoztatási Fórum tagjait is a szavazásra.

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum és Irányító Csoport egyhangúan elfogadta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

6/2022. (XI.15.) sz. Irányító Csoport határozat:

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktum Fórum Irányító Csoportja elfogadja a Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum Irányító Csoportjának 2022-2023. évi munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Popovics György, az Irányító Csoport elnöke

6/2022. (XI.15.) sz. Foglalkoztatási Fórum határozat:

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum elfogadja a Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum Irányító Csoportjának 2022-2023. évi munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Popovics György, a Fórum elnöke

3. napirendi pont: A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktumiroda 2022-2023. évi munkatervének elfogadása

Popovics György elmondta, ugyanúgy, mint az Irányító Csoport munkaterve esetében, a Paktumiroda éves munkatervének elkészítését is a Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktum szervezeteinek érvényben lévő Ügyrendje szabályozza és írja elő.

A Paktumiroda munkaterve szintén egy éves időtávra készül és a 2022. év feladatai okán – a 2022-re elfogadott munkaterv hiányában – a 2022 tény adatait, illetve a 2023. évre tervezett feladatokat tartalmazza. A munkatervben ezen felül részletesen bemutatásra került a Paktumiroda tevékenysége és egyéb kötelezően megvalósítandó feladatai, melyek a projekt teljes időszakára vonatkoznak.

Megkérdezte a napirend előkészítőit, hogy az előterjesztéshez kívánnak-e szóban kiegészítést tenni?

Fekete Nikolett, paktumiroda-vezető kiegészítette a korábban elektronikus úton megküldött előterjesztést és elmondta, hogy a dokumentum alapja a korábbi (TOP-5.1.1) paktum munkaterve volt, mely kiegészült a TOP PLUSZ Felhívásban megfogalmazott elvárásokkal és feladatokkal. Így az Irányító Hatóság, valamint a Szakpolitika által szervezett fórumokon való részvétel, a megyei paktumtalálkozókon való részvétel, illetve annak szervezése, a Szakpolitika részére készítendő adatszolgáltatás és gyorsjelentés elkészítése. A Támogató a korábbihoz képest egy sokkal együttműködőbb, interaktívabb és hatékonyabb kapcsolati hálót szeretne fenntartani, melyben számít a megyei paktumirodák közreműködésére.

Popovics György megköszönte a kiegészítést. Megkérdezte van-e a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel?

Dr. Petőcz Erzsébet, a Gazdasági Érdekképviseleti Szervezetek (GÉSZ) ügyvezető igazgatója kért szót. Megköszönte a színes és tartalmas anyagot és jelezte, hogy a Foglalkoztatást Elősegítő Tevékenységek alatt tervezett rendezvényeknél a megjelölt célcsoport esetében nagyobb hangsúly került az önkormányzatokra és a nagyvállalatokra, mint a kis- és középvállalkozásokra. Ügyvezető igazgató asszony kérte, hogy a tevékenység megvalósítása során nagyobb fókuszot kapjon a KKV szektor és főleg a 10 fő alatti vállalkozások. Ezen felül sok feladatot külső szakértők bevonásával terveznek megvalósítani és szeretné, ha ezen feladatokba a GÉSZ-től is kérne a paktum ajánlást szakértőkre.

Hummel Rudolf megköszönte ügyvezető igazgató asszony javaslatát, felvetését és elmondta, hogy a korábbi igénynek eleget téve, a Paktum-3-ban tervezzük a megyei KKV stratégia elkészítését, melyet a KEM Területfejlesztési Kft. fog elvégezni, szoros együttműködésben a GÉSZ-szel. Elmondta továbbá, hogy a Foglalkoztatást Elősegítő Tevékenységek a vállalkozások vezetőinek érzékenyítésére irányulnak. A Paktum nyitott a paktumszervezet tagjai felé, mind a GÉSZ, a VOSZ, a KEMKIK, a NAK stb. stratégiai együttműködő partner és mindenképp kikéri a véleményüket, hogy mely vállalkozásokat célszerű

bevonni a tevékenységek megvalósítása során. Ennek köszönhetően egy aktív párbeszéd lesz a rendezvények szervezése előtt.

Popovics György megköszönte a kérdést, kérést és a választ is. Elmondta, hogy a tervezés során a munkatársak ügyeltek arra, hogy ne az önkormányzatok felé billenjen el a paktum, hanem figyelemmel voltak ügyvezető igazgató asszony kérésére és felvették a KKV stratégia készítését a feladatok közé. Elmondta, hogy ő is fontosnak tartja megismerni a vállalkozások igényeit és lehetőségeit, hiszen a projekt ezen információk birtokában és azt kezelve tud eredményesen megvalósulni. Kihangsúlyozta, hogy számítanak a GÉSZ együttműködésére és munkájára ebben a folyamatban is. Cél, hogy minél nagyobb terület legyen lefedve, minél szélesebb körből legyenek becsatornázva a vélemények. Megjegyezte, hogy a következő napirendi pont tárgyalja azt a helyzetet, melyben most élünk és bemutatja, hogy hogyan tudunk ehhez alkalmazkodni. A tervezés időszakában úgy látszott, hogy kijöttünk az egészségügyi válságból és a gazdaság egy tartós növekedési pályára tud állni, azonban a háború nagyban megváltoztatta a helyzetet. Erre reagálni kell és a projektet ehhez kell igazítani.

További kérdés, hozzászólás nem volt, így kérte, aki elfogadja a Paktumiroda 2022-2023. évi munkatervét, emelje fel a szavazókarttyáját.

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum és Irányító Csoportja egyhangúan elfogadta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

7/2022. (XI.15.) sz. Irányító Csoport határozat:

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum Irányító Csoportja elfogadja a Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktumiroda 2022-2023. évi munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Popovics György, az Irányító Csoport elnöke

7/2022. (XI.15.) sz. Foglalkoztatási Fórum határozat:

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum elfogadja a Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktumiroda 2022-2023. évi munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Popovics György, a Fórum elnöke

4. Tájékoztató a Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktum projekt Helyzetelemzésének, valamint a középtávú Stratégia, Munkaprogram és Akcióterv tervezett felülvizsgálatának módosításáról

Popovics György a napirendhez a következőket emelte ki: 2022. június 29-i ülésén a Fórum elfogadta a megyei középtávú foglalkoztatási stratégiát, valamint a helyzetelemzést, mely dokumentumok 2022 tavaszára már elkészültek és ezt követően kerültek társadalmasításra. Az orosz-ukrán konfliktus és a mára már egyre inkább begyűrűző gazdasági- és energiaválság akkor még nem volt tapasztalható. Figyelembe véve az eskalálódó helyzetet, indokoltá válik egy újabb felmérés, kutatás és elemzés

elvégzése, így a 2024-re tervezett kutatást és a fókusz-csoportos vizsgálatot 2023-ra szeretnék előre hozni. A kutatás eredményeit be lehet építeni a 2024-ben megvalósuló stratégiai felülvizsgálatba.

Elmondta, hogy a megyei Közgyűlés legutóbbi ülésén a Foglalkoztatási Paktum beszámolójában foglalkozott a megyei foglalkoztatási stratégiával és az előterjesztésben leírtakból félreértés adódott. A Közgyűlésen elmondták, hogy megvizsgálják a lehetőségét annak, hogy a dokumentumokat miként és hogyan lehet a leghamarabb aktualizálni, kiegészíteni a friss adatokkal és ennek eredményeképpen a 2024-re tervezett felülvizsgálat egy részét 2023-ban szeretnék megvalósítani.

Elmondta, hogy erről és a vizsgálatokról részletesen Mahler Balázs a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft. által delegált szakértő fog előadásában beszélni és felkérte Mahler urat, hogy tartsa meg előadását.

Mahler Balázs köszöntötte az ülésen megjelenteket. Elmondta, hogy a megyei foglalkoztatási stratégia felülvizsgálatának lépéseit szeretné bemutatni. A 2022 májusában elkészült stratégiát a mai szemmel nézve – pedig alig telt el 4 hónap – valóban jogos lehet az az aggodalom, hogy a stratégia a megváltozott helyzetre nem reagál. Szakmai oldalról nagyon nehéz jól reagálni. Ha megnézzük a jelenlegi változásokat, első körben az orosz-ukrán háborút és energiaválságot kell megemlíteni. Azt látjuk, hogy mind a munkaerőpiac, mind a cégek kivárnak. Az elmúlt 3-6 évben a cégek zöme azzal küzdött, hogy nem volt a piacon megfelelő munkaerő, a paktum pedig azzal foglalkozott, hogy hogyan tudják a munkaerőt elhelyezni, hogyan tudják valamilyen módon olyan helyzetbe hozni őket, hogy megállják a helyüket a munkaerőpiacon. Azokat az adekvát számokat tudják megvizsgálni, amelyek rendelkezésre állnak. A munkanélküliségi ráta stagnál, sőt az I. negyedévben a tavalyihoz képest jobb eredményt mutatott. Kevesebb munkahely születik, azonban a GDP a tavalyi évhez képest a II. negyedévben növekedést mutatott. Az I. negyedévhez képest valamennyivel kevesebb volt, ugyanakkor mégsem látjuk a számokban, inkább csak érezzük azt, hogy a gazdaság változásával, nehézségével fognak szemben állni. Energia kapcsán, össz. Európa tekintetében az orosz kivettség 30%-ról 7%-ra, a földgáz esetén 4%-ra csökkent. Az is tény, hogy a holland gáztőzsdén lehetett negatív áron gázt vásárolni. Úgy véli, hogy elhamarkodottan nem lehet egyértelműen kijelenteni, hogy válság előtt állunk, de tény, hogy mindenki óvatos. Az energia árak jelentősen elszaladtak és elsősorban a KKV szektorban fog problémát okozni. Az euró árfolyam volt már 436 Ft is, most valamennyire meg lett támasztva, némiképp normalizálódott, de még mindig magasabb az év eleji árfolyamhoz képest. Mindezek mellett a Covid továbbra is jelen van. Nagyon sok tényező van, ami aggodalomra adhat okot, de most még nem látszik ez milyen módon lesz hatással például a munkaerőpiacra. Maga a stratégia célrendszere arra épült fel, hogy segítse a munkaerőpiac pozitív irányú elmozdulását. A rendelkezésre álló adatok megfelelőek lesznek arra, hogy válság esetén a munkaerőpiacot támogassa. Itt főleg a mérték a kérdés, az, hogy milyen mértékű válság előtt állunk, illetve, hogy milyen mértékben tudjuk ezekkel az eszközökkel segíteni a munkáltatókat és a munkavállalókat. Ezért született meg az a szakértői javaslat, hogy a 2024-ben esedékes stratégia felülvizsgálatát hozzák előre, illetve részben bontsák szét, így 2023-ban a megye társadalmi reziliencia képességének a felmérésére fog sor kerülni, mely tekinthető egy kisebb felülvizsgálatnak is. Ugyanúgy gazdasági statisztikai adatokat kell elemezni, primer (kvalitatív) adatfelvétel fog megvalósulni. Az a cél, hogy megnézzék 2023. II. negyedévében, melyek azok a pontok, ahol adott esetben módosítani kell a stratégiát, vagy más beavatkozásokat is kell tervezni ahhoz, hogy a munkaerőpiacnak segítségére legyen. 2024-ben pedig sor fog kerülni a stratégia teljeskörű felülvizsgálatára.

A teljes előadás az emlékeztető melléklete.

Popovics György megköszönte az előadást és megkérdezte, hogy van-e valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése, észrevétele?

Pákozdi Szabolcs a Tatabánya Szakképzési Centrum főigazgatója elmondta, hogy nézve a vizsgálatot, a témát nagyon jónak tartja, viszont a megyében az oktatás, képzés, képzettség területét mélyebben kellene vizsgálni, különösen a kompetencia elvárások tekintetében. Már most érezhető, hogy egy kompetencia változás van a munkáltatók részéről a munkavállalók irányába és ha ezekhez képzések is fognak csatlakozni, jó lenne látni az irányokat. Az oktatás fontos eleme lenne a vizsgálatnak. Ezen felül egy jelentős technológiai váltást élnek meg a cégek és ezekhez más fajta kompetenciák szükségesek. Ezeket szeretné beemlíteni a vizsgálatban.

Mahler Balázs egyetért a felvetéssel és elmondta, hogy természetesen foglalkozni kell a kéréssel és javasolja, hogy kerüljön beépítésre a vizsgálandó területek közé. Szükség esetén felveszik egymással a kapcsolatot.

Popovics György megköszönte a hozzászólást és a szakértő előadását. Azt gondolja, amennyiben ezt a vizsgálatot a tervek szerint meg tudják valósítani, értékes adat lesz a megye szempontjából. A hasznosíthatóság nem fog csorbát szenvedni, döntő többségét be tudjuk építeni az anyagba.

További kérdés és hozzászólás nem volt, így szavazásra kérte fel a tagokat és egyben jelezte, hogy a napirendi pont határozati javaslatának 3. pontjában megadott dátum 2022. május 31. helyett, 2023. május 31. a helyes határidő. Ezzel a módosítással:

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum és Irányító Csoportja egyhangúan elfogadta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

8/2022. (XI.15.) sz. Irányító Csoport határozat:

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum Irányító Csoportja

- 1. úgy dönt, hogy a TOP_PLUSZ-3.1.1-21-KO1-2022-00001, „Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktum 2021-2027” projekt projektelőkészítő tanulmányában a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzathoz rendelt „Munkaerőpiaci, vállalkozásfejlesztési és munkaerőigény felmérések, elemzések, kutatások” című tevékenységek egy részét a jelenleg eszkalálódó gazdasági válságra tekintettel előre hozza.*
- 2. Felkéri a Paktumiroda vezetőjét, hogy intézkedjen a Komárom-Esztergom Megyei középtávú foglalkoztatási stratégia megalapozását célzó helyzetelemzésének felülvizsgálatáról és a megye társadalmi-, gazdasági reziliencia képességének felméréséről.*
- 3. A 2. pontban nevesített tevékenységek megvalósításának véghatárideje: 2023. május 31.*
- 4. Felhatalmazza az Irányító Csoportot, hogy az elkészült vizsgálati eredményeket, illetve az arról készült jelentést az éves rendszeres ülésén elfogadja.*
- 5. Felkéri továbbá a Paktumiroda vezetőjét működjön közre, hogy az elkészült vizsgálat eredményei a 2024-ben esedékes felülvizsgálat során a megyei középtávú foglalkoztatási stratégia dokumentumába beépítésre kerüljenek.*

Határidő: *azonnal*

Felelős: *Popovics György, az Irányító Csoport elnöke*

8/2022. (XI.15.) sz. Foglalkoztatási Fórum határozat:

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum

6. úgy dönt, hogy a TOP_PLUSZ-3.1.1-21-KO1-2022-00001, „Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Paktum 2021-2027” projekt projektelőkészítő tanulmányában a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzathoz rendelt „Munkaerőpiaci, vállalkozásfejlesztési és munkaerőigény felmérések, elemzések, kutatások” című tevékenységek egy részét a jelenleg eszkalálódó gazdasági válságra tekintettel előre hozza.
7. Felkéri a Paktumiroda vezetőjét, hogy intézkedjen a Komárom-Esztergom Megyei középtávú foglalkoztatási stratégia megalapozását célzó helyzetelemzésének felülvizsgálatáról és a megye társadalmi-, gazdasági reziliencia képességének felméréséről.
8. A 2. pontban nevesített tevékenységek megvalósításának véghatárideje: 2023. május 31.
9. Felhatalmazza az Irányító Csoportot, hogy az elkészült vizsgálati eredményeket, illetve az arról készült jelentést az éves rendszeres ülésén elfogadja.
10. Felkéri továbbá a Paktumiroda vezetőjét működjön közre, hogy az elkészült vizsgálat eredményei a 2024-ben esedékes felülvizsgálat során a megyei középtávú foglalkoztatási stratégia dokumentumába beépítésre kerüljenek.

Határidő: azonnal

Felelős: Popovics György, a Fórum elnöke

5. Tájékoztató a TOP-5.1.1-16-KO1-2018-00001 azonosítószámú „Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási paktum együttműködés megerősítése 2018-2020” című projekt folytatásáról

Popovics György elmondta, hogy az Irányító Hatóság 2022. szeptember 16-i tájékoztatása szerint a TOP-5.1.1-16-KO1-2018-00001 azonosítószámú, „Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási paktum együttműködés megerősítése 2018-2020” című projekt tervezett zárását megelőzően, többlettámogatás biztosítása mellett, várhatóan 2023. szeptember 30-ig lehetőség nyílik a projekt folytatására.

Összesen 202.583.853 Ft többlettámogatásról nyújtották be kérelmüket, a megyei kormányhivatal 182.810.850 Ft-ot, a megyei önkormányzat pedig 19.773.003 Ft-ot. Ezzel a többletforrással a projekt összköltsége 697.649.996 Ft-ról 899.830.849 Ft-ra módosul.

A projekt meghosszabbításra a konzorcium a Magyar Államkincstár felé 2022. november 7-én benyújtotta a projekthez kapcsolódó többlettámogatási kérelmet. Pozitív kormánydöntés esetén kerülhet sor majd a támogatási szerződés módosítására.

Az előterjesztés részletesen tartalmazza a megvalósítani kívánt feladatokat.

Kiegészítésül elmondta, hogy nem volt könnyű feladat, mert folyamatban lévő GINOP és TOP PLUSZ pályázat van és itt kellett megtalálni azt a kihasználható részt, amit el tudnak költeni, amit a célcsoport támogatására tudnak fordítani.

További kérdés, hozzászólás nem volt, így kérte az Irányító Csoportot, valamint a Foglalkoztatási Fórumot, hogy szavazzon.

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum és Irányító Csoportja egyhangúan elfogadta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

9/2022. (XI.15.) sz. Irányító Csoport határozat:

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum Irányító Csoportja egyetért a tájékoztatóban foglaltakkal és támogatja a TOP-5.1.1-16-KO1-2018-00001 azonosítójú „Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási paktum együttműködés megerősítése 2018-2020” című projekt 2023. szeptember 30-ig történő folytatását.

Határidő: azonnal

Felelős: Popovics György, az Irányító Csoport elnöke

9/2022. (XI.15.) sz. Foglalkoztatási Fórum határozat:

A Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási Fórum egyetért a tájékoztatóban foglaltakkal és támogatja a TOP-5.1.1-16-KO1-2018-00001 azonosítójú „Komárom-Esztergom Megyei Foglalkoztatási paktum együttműködés megerősítése 2018-2020” című projekt 2023. szeptember 30-ig történő folytatását.

Határidő: azonnal

Felelős: Popovics György, a Fórum elnöke

6. Egyebek

Zölde Mónika főosztályvezető megköszönte a lehetőséget és elmondta, hogy a Technológiai és Ipari Minisztérium foglalkoztatásért és felnőttképzésért felelős helyettes államtitkárától érkezett egy tájékoztató levél, mely lehetőséget biztosít a paktumszervezet tagjai számára, hogy a készülő, új álláskeresést ösztönző juttatásról szóló módszertani útmutató-tervezetet véleményezzék. 2021-ben a 100/2021. (II. 27.) Korm. rendelet, új kormányrendelet volt, ami a foglalkoztatást elősegítő támogatások szabályait tartalmazta, mely szabályozás úgy szól, hogy kizárólag bértámogatásokat, illetve magát a bért tudják majd az újonnan felvett álláskeresőknek utólag finanszírozni. Az ehhez kapcsolódó szociális hozzájárulási adót már nem. Ugyanez a szabályozás tartalmazza az álláskeresést ösztönző juttatást, ami abban az esetben nyújtható az álláskeresők számára, ha ők képzésben vesznek részt. A TOP PLUSZ projektben képzéseket is terveztek ugyan, de nem nagy számban, hiszen a folyamatos változások miatt óvatosabb vállalásokat tettek, mivel folyamatosan változik a szakképzés és a felnőttképzés rendszere.

Mivel az útmutató tervezet a 100/2021. (II. 27.) számú, a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról szóló Korm. rendelet 42. §-ában szabályozott képzésben résztvevő álláskeresőknek, illetve csoportos létszámleépítéssel érintett foglalkoztatottaknak adható álláskeresést ösztönző juttatásról szól, illetve azt írja le, hogy a jogi keretek között milyen konkrét lépéseket, feladatokat kell ellátnia a foglalkoztatási szakterületnek, illetve milyen feltételeknek kell megfelelni a támogatásban részesülőnek ahhoz, hogy a támogatást szabályosan, hasznosan és eredményesen nyújtható legyen.

Elsősorban azon paktumszervezeti tagoknak lehet ez érdekes, akik a képzésben, szakképzésben érintettek, azonban a szakárca kérése, hogy a foglalkoztatási paktumszervezeti tagok számára mindenképp bocsátsák rendelkezésre és az ő véleményüket is kérjék be. elmondta, hogy nem egy hosszú dokumentumról van szó, de mindenképp érdemes a kormányrendeletet is mellé olvasni.

Kérte a tisztelt tagokat, hogy amennyiben lehetséges, véleményüket, javaslatukat, illetve a módszertani útmutatóval kapcsolatos meglátásukat szíveskedjenek részére megküldeni a levélbe foglalt határidőn belül.

Popovics György megerősítette, hogy a kommunikációban a Paktumiroda mindenképp segíteni fog és megküldi a paktumszervezet tagjai részére az említett dokumentumot, illetve bekéri a javaslatokat, melyeket egyben továbbít a kormányhivatal részére.

Kérdések, hozzászólások nem érkeztek, így megállapította, hogy a napirendek tárgyalásnak végére értünk és a Foglalkoztatási Fórum Irányító Csoporttal egybekötött ülését lezárta, megköszönte mindenkinek a részvételt és meghívta a jelenlévőket egy szendvicsebédre.

Tatabánya, 2022. november 21.

.....
POPOVICS GYÖRGY
a Fórum ELNÖKE

Az emlékeztetőt készítette:

.....
Fekete Nikolett
TOP PLUSZ paktumiroda-vezető